



## **В Ленинградской области арестован водитель внедорожника, обвиняемый в хулиганстве и незаконном лишении свободы ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела в отношении водителя внедорожника Владимира Бельского, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением предметов, используемых в качестве оружия) и п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По результатам допроса следователями регионального СК России В. Бельскому было предъявлено обвинение по указанным статьям и судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что 9 марта 2017 года в городе Приозерске Ленинградской области двое детей играли вблизи проезжей части, стреляя из игрушечного автомата по машинам. Бельский, рассерженный поведением детей, совершил наезд на одного из детей, после чего, выйдя из



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

машины, применил к ребенку насилие. Затем поставил мальчика на колени и удерживал в таком состоянии до приезда сотрудников полиции. После того, как Председателю Следственного комитета Российской Федерации было доложено о произошедшем, он поручил своим подчиненным в Ленинградской области в кратчайшие сроки задержать мужчину, провести полное и тщательное расследование этого преступления.

В рамках расследования уголовного дела следователями будет назначена судебно-медицинская экспертиза в целях установления степени причиненного действиями обвиняемого вреда здоровью ребенка, продолжаются допросы свидетелей.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108693>